

Ранее сообщалось, что «социальное такси» заработало в Белогорске по инициативе главы города Станислава Мелюкова в мае 2010 года. Несмотря на то, что эта социальная услуга к полномочиям муниципалитета не относится, город стал первой и единственной территорией Амурской области, где граждан на такси стали перевозить либо за бесплатно, либо за 50% стоимости проезда за счет средств местного бюджета. В течение шести лет ее оказывало муниципальное предприятие «Единая диспетчерская служба». За это время осуществлено более 12 тысяч пассажироперевозок.

Выполнение социальных обязательств теперь уже частной структурой муниципалитет обеспечит субсидией из городского бюджета. Таким образом, город экономит 600 тысяч рублей.